
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

 της 8/2018 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή δεύτερη (22) του μηνός Μαΐου του έτους 2018, 

ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, 

ύστερα από την με αριθ. 8/18.5.2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρία 

Σαράντη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζαγγίλας Δημήτριος 15 Κανταράς Αναστάσιος 

2 Βορδός Χρήστος 16 Τσινάς Αργύριος 

3 Σιμώνης Ιωάννης 17 Ματθαίου Αθανάσιος 

4 Σιδέρης Νικόλαος 18 Παπούλιος Ιωάννης 

5 Δέας Παύλος 19 Λαφαζάνης Βασίλειος 

6 Κοντογιώργης Δημήτριος 20 Πάνος Ιωακείμ 

7 Ματέας Γεώργιος 21 Χριστιανού Αγγελική 

8 Σαράντη Μαρία 22   

9 Ζούνη Στέλλα 23   

10 Κυριάκου Ιφιγένεια 24   

11 Λιόντας  Γεώργιος 25   

12 Φυλαχτός Χρήστος 26   

13 Αλεκτορίδης Μιχαήλ    

14 Βασιλάκης  Αθανάσιος    

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

1 Γκλάβας  Γεώργιος 

2 Καραφουλίδης  Αναστάσιος  

3 Λακρός Αλέξανδρος 

4 Ζαβράκογλου Άγγελος 

5 Ζιούπου  Άννα 

6 Ξάκης Ιωάννης 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσακιώρης, ο Πρόεδρος 

της Τ.Κ. Βάβδου Νικόλαος Κλαμούρης και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ολύνθου κ. Νικόλαος 

Αυγέρης και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ορμύλιας κ. Αναστάσιος Σαραφίδης. 

 

Αριθμός θέματος :  

7ο έκτακτο  

Τροποποίηση μελέτης εγκατάστασης επεξεργασίας και 

διάθεσης λυμάτων Πολυγύρου-Καλυβών Δήμου Πολυγύρου 

Αριθμός Απόφασης : 189  

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εκφώνησε το 7ο θέμα εκτός 

ημερήσιας διάταξης μετά την συναίνεση του Δημάρχου κ. Αστέριου Ζωγράφου και την 

ομόφωνη αποδοχή των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να συζητηθεί το θέμα πριν από την 

ημερήσια διάταξη λόγω του κατεπείγοντος και ανέφερε τα εξής:  
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« Με το υπ αριθμόν Φ6στ/17-05-2017 έγγραφό της η τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας διαβίβασε 

έκθεση τροποποίησης μελέτης, γενική διάταξη έργων,  διάταξη υποδοχής και προεπεξεργασίας 

βοθρολυμάτων καθώς την σύμφωνη γνώμη του Τεχνικού Συμβουλίου ΠΕ Χαλκιιδικής (6
η
 

συνεδρίαση/20-12-2018), για την προσθήκη μονάδας υποδοχής και προεπεξεργασίας βοθρολυμάτων  

στην κατασκευαζόμενη ΕΕΛ Πολυγύρου – Καλυβών ‘ 

 

Εν συνεχεία η πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πολυγύρου ο οποίος ανέφερε τα εξής : 

 

« Η δημοπρασία του έργου πραγματοποιήθηκε την 11/06/2013 και το αποτέλεσμα του διαγωνισμού 

εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 63/2016 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου. 

Κατόπιν της υπ΄ αριθμ. οικ.12016/σχετ:9740/12-10-2016 προέγκριση - σύμφωνη γνώμη της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης του Υ.Π. ΥΜΕΠΕΡΑΑ ανατέθηκε η εκτέλεση των εργασιών του έργου στην 

κοινοπραξία «Κ/Ξ THALIS E.S. S.A. - ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.». 

  

Η Σύμβαση για την κατασκευή του έργου υπογράφηκε στις 25/10/2016 και προβλέπει την κατασκευή 

της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων των οικισμών Πολυγύρου – Καλυβών του Δήμου 

Πολυγύρου. Η ως Ε.Ε.Λ. έχει σχεδιαστεί για να καλύψει τις ανάγκες επεξεργασίας αστικών λυμάτων 

του οικισμού για την Α΄ φάση του έργου (20ετία), με πρόβλεψη έργων επέκτασης για την κάλυψη των 

αναγκών της Β΄ φάσης του έργου (40ετία). 

 

Σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 6444/20-09-2012 Απόφαση του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Μακεδονίας – Θράκης για την Τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για την 

Ε.Ε.Λ. του έργου αναφέρεται η πρόβλεψη για επεξεργασία βοθρολυμάτων στην εγκατάσταση πέραν 

των αστικών λυμάτων, που καταλήγουν μέσω του δικτύου αποχέτευσης σε αυτή (παρ. δ4, σελ. 17).  

Από τη μελέτη και τις προδιαγραφές του έργου δεν προβλεπόταν η κατασκευή μονάδας υποδοχής 

βοθρολυμάτων. Λόγω όμως του γεγονότος ότι, εκτός του Πολυγύρου και τμήματος του οικισμού των 

Καλυβών (τμήμα ανάντη της Εθνικής Οδού), οι υπόλοιποι οικισμοί του Δήμου δεν εξυπηρετούνται από 

δίκτυα αποχέτευσης αλλά από βόθρους και λαμβάνοντας, επίσης, υπόψη ότι εντός των ορίων του 

Δήμου δεν υπάρχει άλλη μονάδα επεξεργασίας βοθρολυμάτων για την εξυπηρέτηση των ανωτέρω 

οικισμών, κρίνεται επιτακτική η ανάγκη ενσωμάτωσης, στην υπό κατασκευή εγκατάσταση 

επεξεργασίας λυμάτων  των οικισμών Πολυγύρου – Καλυβών, μονάδας υποδοχής και προεπεξεργασίας 

βοθρολυμάτων. 

 

Με την προτεινόμενη μονάδα προστατεύεται το περιβάλλον και η δημοσία υγεία και εναρμονίζεται ο 

Δήμος με τους εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους, καθώς τα βοθρολύματα θα οδηγούνται προς 

πλήρη επεξεργασία και  δεν θα καταλήγουν ανεπεξέργαστα είτε στον υδροφόρο ορίζοντα είτε 

ανεξέλεγκτα σε διάφορα σημεία της περιοχής » 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την παραπάνω εισήγηση και διαλογική συζήτηση και 

έχοντας υπόψη το άρθρο 45 του Ν.3669/08  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Αποδέχεται την πρόταση τροποποίησης της μελέτης « εγκατάσταση επεξεργασίας και διάθεσης 

λυμάτων Πολυγύρου-Καλυβών Δήμου Πολυγύρο» για την κατασκευή και  ενσωμάτωση, στην υπό 

κατασκευή εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων  των οικισμών Πολυγύρου – Καλυβών, μονάδας 

υποδοχής και προεπεξεργασίας βοθρολυμάτων. 

 

 

Επί της απόφασης ψήφησαν ΛΕΥΚΟ οι πέντε (5) παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι της μείζονος 

μειοψηφίας οι κ.κ. Κανταράς Αναστάσιος, Βασίλειος Λαφαζάνης, , Ιωάννης Παπούλιος, 
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Τσινάς Αργύριος, και Ματθαίου Αθανάσιος και η αρχηγός της ελάσσονος μειοψηφίας η κ. 

Αγγελική Χριστιανού 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 189/2018 

 

     Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 22-5-2018 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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